

中央宣传部等部门

部署开展2023年文化科技卫生“三下乡”活动

新华社北京5月8日电 为深入学习贯彻党的二十大精神...

通知明确,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

通知强调,要加强农村思想道德建设,深化“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动...

通知要求,各地各有关部门要务求实效,把“三下乡”活动作为助力全面推进乡村振兴的有力抓手...

通知要求,各地各有关部门要务求实效,把“三下乡”活动作为助力全面推进乡村振兴的有力抓手...

(上接第一版)

走进赣州富尔电子股份有限公司烧结生产车间,高性能烧结炉在高速运转,却只见一两名工人...

“在赣州,你可以看到稀土产业正在从单一资源开采,向补链、延链、强链的高质量方向奔跑!”

2022年,赣州有色金属和新材料、电子信息、新能源和新能源汽车三大产业营收分别突破2000亿元、1600亿元、700亿元...

看开放,内引外联,抓住机遇——赣州国际陆港,龙门塔吊下五颜六色的集装箱整齐排列...

一子落定满盘活。国际陆港使赣州融入新格局,服务大战略,赢得了前所未有的发展空间。

“大湾区能做的,我们也要做到”,昔日苏区干部好作风,化为护航高质量发展真行动...

2023年一季度,赣州外贸进出口232.4亿元,比去年同期增长32.1%,对“一带一路”沿线国家和地区进出口65.9亿元...

看民生,安居乐业,美丽平安——今年4月,赣州市在江西省高质量发展考核中拿到第一名...

高质量带来实实在在的获得感,更宜居的环境、更稳定的收入和更幸福的生活...

“出门就是公园,空气清新,健身设施齐全,每天都是好心情。”

2022年,全市民生支出达849.08亿元,占一般公共预算支出的82.6%

当然,赣州人最骄傲的,人们必要去看的,还是那条永不褪色的“红飘带”。

4月18日一大早,于都县梓山镇潭头村,红军烈士后代孙观发老人便起身收拾,将桌椅擦得一尘不染。

2019年5月,习近平总书记视察赣州期间来到潭头村,同孙观发一家和当地镇、村干部围坐在一起拉家常...

如今,村子人气越来越旺,发展越来越红火,村民们纷纷开起了民宿。

这天,孙观发等候的是于都中学高二年级的孩子们。学校组织“感悟长征精神徒步”活动...

英雄桑梓地,遍开幸福花。老区精神,湾区思维,特区干劲。当年那条“红飘带”留下的红色基因...

以上图片均为栗勇摄(人民视觉) 投稿邮箱:fndzmxmc@163.com

(本报记者朱磊、史一棋参与采写)

中国曲艺家协会不断迈出新步伐

抒写时代华章 唱响时代强音

本报记者 王珏

中国曲艺家协会第八次全国代表大会以来,中国曲艺积极履行团结引导、联络协调、服务管理、自律维权的基本职能...

围绕庆祝改革开放40周年、庆祝中华人民共和国成立70周年、庆祝中国共产党成立100周年等重大活动,中国曲艺精心组织开展主题展演活动...

发挥重点题材组织化创作机制的推动作用,中国曲艺组织曲艺家分赴丝绸之路沿线、重点项目建设现场等,开展“深入生活、扎根人民”主题实践活动...

此外,中国曲艺开展3届全国道德模范故事汇基层巡演,举办156场示范演出;举办2届全国少数民族曲艺展演,弘扬民族文化,铸牢中华民族共同体意识。

聚焦“出人才、出精品”,中国曲艺积极推动曲艺艺术守正创新。近年来,中国曲艺举办2届中国曲艺节,集中展示广大曲艺工作者近年来潜心创作的丰硕成果...

2020年,历时8年,由200余名曲艺专家、艺术家参与编撰的首批12本全国高等院校曲艺本科系列教材完成出版,为曲艺学科建设奠定坚实理论基础...

高等教育序列。近年来,中国曲艺着力加强曲艺理论评论和学科建设,在推动曲艺高等教育上实现新突破。中国曲艺建设曲艺界优良行风,在发挥行业主导作用上展现新担当...

中国曲艺深化改革,在增强曲艺组织活力和系统合力上呈现新面貌,注重从体制机制上指导推动改革向基层拓展,以重庆市万州区曲协、山西省大同云海曲艺社等14家基层曲艺组织为试点开展改革,延伸工作手臂,创建城市社区和乡村曲艺工作站...

中国曲艺相关负责人说,做好曲艺工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持发挥行业建设主导作用,团结凝聚曲艺从业者爱好者,推动曲艺事业繁荣发展。

中国摄影家协会不断开创新局面

坚定文化自信 坚守艺术理想

本报记者 王珏

中国摄影家协会第九次全国代表大会以来,中国摄协坚持“二为”方向和“双百”方针,坚持创造性转化、创新性发展,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务...

历经66天为4.2万余名援鄂医务人员拍摄肖像,2020年中国摄协组建抗疫摄影小分队逆行武汉,举办“为天使造像”重大摄影工程,生动诠释伟大抗疫精神...

中国摄协充分发挥摄协组织在民间文化交流中的独特优势,举办2018中国国际摄影艺术节暨中国第十七届国际摄影艺术展览,中国第十八届国际摄影艺术展览,来稿作品数、作者数、国家数均创新高...

准扶贫战略实施的奋斗历程。配合国家战略,中国摄协举办“一带一路——21世纪海上丝绸之路”“一带一路之丝路筑梦”摄影季活动。2022年年初,组建中国摄协北京冬奥会摄影小分队,团结引领广大摄影人积极投身冬奥创作...

中国摄协充分发挥摄协组织在民间文化交流中的独特优势,举办2018中国国际摄影艺术节暨中国第十七届国际摄影艺术展览,中国第十八届国际摄影艺术展览,来稿作品数、作者数、国家数均创新高...

此外,中国摄协广泛采取理论学习、专题讲座、培训研讨、采风创作、展览展示、志愿服务等多种方式,持续深入强化摄影界思想理论武装;不断完善摄影界教育培训常态化制度化机制,使教育培训成为思想政治引领的重要抓手和主渠道主阵地...

中国摄协相关负责人说,做好摄影工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持发挥行业建设主导作用,团结凝聚摄影从业者爱好者,推动摄影事业繁荣发展。

中国摄协相关负责人说,做好摄影工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持发挥行业建设主导作用,团结凝聚摄影从业者爱好者,推动摄影事业繁荣发展。

中国摄协相关负责人说,做好摄影工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持发挥行业建设主导作用,团结凝聚摄影从业者爱好者,推动摄影事业繁荣发展。

「整体把握、融会贯通」 杨丹 优化理论学习方式方法,坚持领导带学、个人自学、支部共学、分层研学、实战检学“五学联动”...

寻找最美乡村·皇都村 清水绕古寨 侗歌传佳音 皇都村,位于湘桂黔交界处的湖南省通道侗族自治县,距县城约10公里,村子就坐落在一道河湾处...